

"Îngrijire de tip familial și terapii de recuperare pentru copiii din Centrul de Plasament pentru Copilul cu Dizabilități Turnu Roșu, prin construirea unei case de tip familial" Cod SMIS 152436

I.D.: 79992563

Documente participare:

- caiet de sarcini modele formular model contract.pdf

Data publicarii	22.03.23	Coduri CPV	79212000-3
Termenul limita pentru depunere:	27.03.23	Pretul estimativ:	18.102,52 RON - 18.102,52 RON

Descriere: Prestare servicii de auditare financiara în cadrul proiectului "Îngrijire de tip familial și terapii de recuperare pentru copiii din Centrul de Plasament pentru Copilul cu Dizabilități Turnu Roșu, prin construirea unei case de tip familial" Cod SMIS 152436, proiect finanțat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, și Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional regional 2014-2020, la locația situată Turnu Roșu, Str. Gării, Nr. 693B, județul Sibiu. Serviciile auditare financiara vor fi furnizate așa cum sunt enumerate și descrise în caietul de sarcini atașat prezentului anunț. Serviciile de auditare financiara propuse în cadrul proiectului au o valoare de 18.102,52 lei fără TVA conform bugetului proiectului și constau în următoarele activități: auditarea tuturor activităților proiectului menționat, a înregistrărilor și a conturilor acestuia, conform legislației în vigoare și cerințelor finanțatorului, activitate obligatorie pentru proiectele finanțate prin fondurile structurale pentru proiectul "Îngrijire de tip familial și terapii de recuperare pentru copiii din Centrul de Plasament pentru Copilul cu Dizabilități Turnu Roșu, prin construirea unei case de tip familial". Prestatorul serviciilor de audit execută proceduri specifice agreate cu privire la verificarea cheltuielilor contractului de finanțare nerambursabilă finanțat în cadrul POR 2014-2020. Furnizorul serviciilor de audit verifică faptul că plățile sumelor solicitate spre rambursare de către Autoritatea Contractantă în Cererile de rambursare/Cererile de plată pentru acțiunile finanțate în cadrul contractului de finanțare s-au efectuat ("realitatea desfășurării"), sunt legale ("legalitatea"), exacte ("exactitate") și eligibile. Serviciile de audit se vor realiza de către un auditor extern autorizat.